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COSA VUOL DIRE ?

LA PRESSIONE È COME UNA VERNICE
,
COLORA

OGNI SUPERFICIE BAGNATA DAL LIQUIDO DELLO
Essa

NAGYSTESSO COLORE IN TUTTE LE DIREZIONI
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IL TORCHIO IDRAULICO

① UNA FORZA ti PREME SULLA SUPERFICIE Ap GENERA UNA PRESSIONE
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PER IL PRINCIPIO DI Pascal p È LA STESSA IN TUTTO IL FLUIDO

E AGISCE ANCHE SULLA SUPERFICIE Az .
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OTTENIAMO UNA FORZA Fz CHE AGISCE SULL'AUTO DAL BASSO

VERSO L' ALTO
.

PROBLEMA
.
UN TORCHIO IDRAULICO HA UNA SEZIONE AI = 8cm

?
E

DEVE SOLLEVARE UN'AUTO DA 1.2 t IN Az = 0.8mF .

Quale forza
applichi su -11 ?
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=p stessa pressione

in = 1.2T = 1200kg
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CON UNA SPINTA DI SOLI 12 kg ALZO L' AUTO



IL TORCHIO IDRAULICO (MARTINETTO ) SI COMPORTA COME
UNA GRU
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